



В Липецкой области предстанет перед судом житель Лебедяни, обвиняемый в жестоком избиении сожительницы, повлекшем её смерть



Данковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела о жестоком избиении 30-летней жительницы города Лебедянь, повлекшем ее смерть. Действия 35-летнего сожителя следствием квалифицированы по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в период с 9 на 10 декабря 2017 года в результате конфликта, возникшего из-за ревности, обвиняемый жестоко избил свою сожительницу. Причем удары кулаками и ногами он наносил ей на протяжении нескольких часов. Избиение зафиксировала камера видеонаблюдения на автозаправочной станции около 23:00 часов 9 декабря, где у потерпевшей была возможность покинуть автомобиль, но ею не воспользовалась. Ночной конфликт продолжился в квартире потерпевшей, крики которой услышала соседка, и сообщила о происходящем ее отцу. Дочь, находившаяся в тяжелом состоянии, мужчина утром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

доставил в больницу, где, несмотря на оказание медицинской помощи, впоследствии скончалась.

Согласно выводам судмедэкспертов, причиной её смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

На время предварительного следствия обвиняемый был заключен под стражу. В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления признал и раскаялся в содеянном. При допросе он пояснил следователю, что удары наносил с особой жесткостью, выменивая, таким образом, свою злость из-за оскорблений и признания потерпевшей в изменах. Эксперты признали его вменяемым, заключив, что в момент инкриминируемого действия в состоянии аффекта не находился и в полной мере осознавал общественную опасность своих действий.

В ходе расследования уголовного дела следствием собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей и очевидцев, результаты судебных экспертиз, следственных действий, что позволило направить материалы уголовного дела в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

Максимальное наказание за данное преступление, предусмотренное УК РФ, до 15 лет лишения свободы.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1214761>